Bases Concurso cosplay 2025
“Party Game”

· Inscripciones del concurso se cerrará el día viernes 29 de agosto 2025 a las 12:00 horas. Fecha del evento será el 30 de agosto de 2025 en gimnasio regional de Coyhaique, ubicado en Avenida Ogana #1150.

· Los participantes que utilicen apoyo musical o visualización de videos, deben hacerlos llegar una semana antes del evento en correo electrónico de la organización (jorgegonzalez@coyhaique.cl).

· Los participantes deberán estar presentes a las 14:00 horas el día sábado 30 de agosto 2025.

· 2 categorías de cosplay grupal o individual: 
·  infantil hasta los 15 años 
·  adulto desde los 16 años.

· Para la inscripción los datos solicitados serán completados previamente por el correo de la organización:

· Nombre:
· Teléfono:
· Personaje:
· Serie:
· Indicar si es grupal o individual 

· Criterios Para Evaluar:

· Actitud: Mostrar entusiasmo, confianza y fidelidad al personaje que representa a través de gestos, expresiones faciales y movimientos.

· Similitud con el personaje interpretado: Recrear la apariencia física, vestimenta, gestos y comportamiento del personaje que está interpretando, buscando emular de manera precisa su esencia y personalidad.

· Creatividad: Toque personal o elementos únicos a la interpretación del personaje. Esto puede incluir la creación de trajes originales, la incorporación de accesorios personalizados, la presentación de una historia única o la reinterpretación creativa del personaje.

· Performance (exclusivo para adultos): presentación escénica que realiza el participante para dar vida al personaje que está interpretando.






















Criterios para evaluar en concurso cosplay infantil y adulto

Se evaluará en una escala de 1 a 5 en cada ítem.
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*si un participante quiere ser incluido en la categoría adulto de cosplay será evaluado según criterios de la categoría adulto.
